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Short Notice

This small catalogue appears on the occasion of the photobook fair Polycopies 2015 
in Paris and is not meant to be a comprehensive overview of photobooks for children.
The illustrations are not true to scale! Please notice that there are only one or two 
copies in stock of most books.

If you have any questions please feel free to send an e-mail: info@hermannlohss.de

Kurze Vorbemerkung

Dieser kleine Katalog erscheint anlässlich der Fotobuchmesse Polycopies 2015 in 
Paris. Er soll und kann keinen umfassenden Überblick über Fotobücher zu diesem 
Thema geben. Die einzelnen Buchabbildungen sind untereinander nicht 
maßstabsgerecht! Bitte beachten Sie, dass von den meisten Büchern nur ein oder zwei
Exemplare vorrätig sind.

Bei Fragen erreichen Sie mich unter der E-Mail-Adresse :  info@hermannlohss.de

www.hermannlohss.de

http://www.hermannlohss.de/
mailto:info@hermannlohss.de
mailto:info@hermannlohss.de


BUCHLISTE / LIST OF BOOKS :

„La journée de Shirley Temple“, 
Akron o.J., The Saalfield Pub., 
(gedruckt bei Marcus in Paris), 
Broschur €  38,--

Marie Majerová: „Où est passé 
Charlie?“, o.O., o.J. (1934?), 
(Fotografien u.a. von Plicka und Sudek), 
grafische Gestaltung Slavoboj Tusar, 
Klappenbroschur €  55,--

Yvopno: „Heures Enfantines et 
Chrétiennes“, Tours 1936, Maison 
Mame, Broschur €  35,--

vgl. meinen Text auf 
www.hermannlohss.de

http://www.hermannlohss.de/node/131


Denys Colomb de Daunant: „Glamador“,
Paris 1955, Julliard, fotoillustriertes 
Hardcover, Buch zu einem Film

€  15,--

André Maurois: „Nico à New York“, 
Paris 1958, Calman-Lévy, kartoniert mit 
Schutzumschlag, Fotografien von Gerald
Maurois, Bibliotheksexemplar

€  18,--

Gerhard Baumert, Heinz Müller, 
Ingeborg Meyer-Rey: „Fidibus paß auf.
Ein Verkehrs-Bilderbuch“, Berlin o.J. 
(1959), Der Kinderbuchverlag Berlin, 
illustriertes Halbleinen, (hier: 3. 
Auflage, 1963?) €  20,--



Francis Mazière, Dominique Darbois: 
„Parana. Boy of the Amazon“, Reihe: 
„Children of the World Books“, 
Chicago/New York 1959, Follett 
Publishing Company, fotoillustriertes 
Hardcover, Bibliotheksexemplar €  15,--

vgl. meinen Text auf 
www.hermannlohss.de

Dominique Darbois: „Niki in Afrika“, 
Stuttgart o.J.,  Kosmos. Gesellschaft der
Naturfreunde/Franckh'sche 
Verlagsbuchhandlung, Rechte dieser 
deutschen Ausgabe bei Artia in Prag 
1959, Halbleinen mit Schutzumschlag

€  25,--

Dominique Darbois: „Niki in Tahiti“, 
Stuttgart 1959,  Kosmos. Gesellschaft 
der Naturfreunde/Franckh'sche 
Verlagsbuchhandlung, Rechte dieser 
deutschen Ausgabe bei Artia in Prag 
1959, Halbleinen €  25,--

http://www.hermannlohss.de/node/25


Dominique Darbois: „Hassan. L'enfant du
désert“, Paris 1960, Fernand Nathan 
(Ausgabe von 1967), fotoillustriertes 
Hardcover €  25,--

Dominique Darbois: „Rikka. La petite 
Balinaise“, Paris 1960, Fernand Nathan, 
fotoillustriertes Hardcover €  25,--

Geneviève Trahart: „Conduite: Zero!“, 
Lausanne o.J., La Guilde du Livre, 
Klappenbroschur                      €  35,--



Emanuel Frynta, Jan Lukas: „Reni und 
das Reh“, Prag 1962, Artia, Halbleinen

€  25,--

vgl. meinen Text auf 
www.hermannlohss.de

Emanuel Frynta, Jan Lukas: „Vom 
Lügenhaften Hündchen“, Prag1962, 
Artia, Halbleinen mit Schutzumschlag

€  25,--

Pavel Kohout, Milada Einhornová: 
„rikali mu frkos“, Prag 1963, SNDK, 
fotoillustriertes Hardcover mit 
Lesebändchen €  80,--

http://www.hermannlohss.de/node/198


Colette Nast: „En Iran avec Reza“, Reihe: 
„connais-tu mon pays“, Paris 1963, A. 
Hatier, fotoillustriertes Halbleinen, 
(Fotografien von Marielouise Creyghton)

€   8,--

Emanuel Frynta, Jan Lukas: „Nová 
knízka pro deti ov chvástavém steneti“, 
Prag 1964, SNDK, fotoillustriertes 
Hardcover €  25,--

Edith Rimkus, Horst Beseler: „Matti 
im Wald“, Berlin o.J. (1966), Der 
Kinderbuchverlag Berlin, Halbleinen

€  70,--



Robert Doisneau, Michèle Manceaux: 
„Catherine la danseuse“, Reihe: „Les 
femmes travaillent“, Paris 1966, 
Fernand Nathan, fotoillustriertes 
Hardcover €  20,--

Geneviève Rouch-Gain: „Monique 
l'infirmière“, Reihe: „Les femmes 
travaillent“, Paris 1970, Fernand 
Nathan, fotoillustriertes Hardcover

€  18,--

Benno Pludra, Wolfgang Wandelt: 
„Heiner und seine Hähnchen“, 
Berlin1976, Der Kinderbuchverlag 
Berlin, fotoillustriertes Hardcover

€  15,--



Gabriele Lorenzer: „Etwas Nichts“, 
Ravensburg 1980, Otto Maier Verlag, 
ISBN 3-473-30401-8, fotoillustriertes 
Hardcover €  25,--

vgl. meinen Text auf 
www.hermannlohss.de

Gabriele Lorenzer: „Obst & Gemüse“, 
Ravensburg 1985, Otto Maier Verlag, 
ISBN 3.473-30098-5, fotoillustriertes 
Hardcover

€  25,--

Christiane Grosz, Wolfgang Wandelt:
„Der alberne Herr Patella“, Berlin 
1985, Der Kinderbuchverlag Berlin, 
fotoillustriertes Hardcover €  18,--

http://www.hermannlohss.de/node/179


Lise Deharme, Claude Cahun: „Le 
Coeur de Pic“, Paris 2004, Éditions 
MeMo, (Neuausgabe des bei José 
Corti erschienenen Originals von 
1937), ISBN 2-910391-52-3

€  24,--



Allgemeine Geschäftsbedingungen
1. Geltungsbereich
Für die Geschäftsbeziehungen mit unseren Kunden gelten ausschließlich diese allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Anderslautenden, entgegenstehenden oder von diesen AGB abweichenden 
Bedingungen widersprechen wir hiermit ausdrücklich. Andere Geschäftsbedingungen des Kunden 
haben nur Gültigkeit, wenn wir diesen ausdrücklich und schriftlich zustimmen.

2. Angebot und Zustandekommen des Vertrags
Die Online-Darstellung unseres Antiquariats-Sortiments auf diesen Webseiten stellt kein bindendes 
Vertragsangebot dar. Indem der Kunde eine Bestellung an uns schickt, gibt er ein verbindliches 
Angebot ab. Wir behalten uns die freie Entscheidung über die Annahme dieses Angebots vor. 
Bestellungen gelten als angenommen, wenn die Berechnung an den Besteller erfolgt und/oder wenn
die Annahme und Ausführung des Auftrags dem Besteller in Textform bestätigt wird. Soweit ein 
Angebot eines Kunden nicht angenommen wird, wird ihm dies unverzüglich mitgeteilt.

3. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen unser Eigentum.

4. Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angaben von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. 
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.
 
Um ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
 
Hermann Lohss
Eugenstr. 3
D-72072 Tübingen
Telefon: +49(0)7071/34336 
E-Mail : info@hermannlohss.de (link sends e-mail)
 
mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte 
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
Folgen des Widerrufs 
 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; 
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die 
Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 



Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der 
frühere Zeitpunkt ist.
 
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, 
an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu 
übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen 
absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. 
 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf 
einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht 
notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

5. Preise, Versandkosten
Alle Preise sind Endpreise, sie enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer, nicht aber die 
Versandkosten. Die Versandkosten betragen pauschal 4,-- Euro pro Bestellung bei Auslieferung 
innerhalb Deutschlands. Eine Selbstabholung ist nach Absprache ebenfalls möglich.

6. Lieferbedingungen
Sofern nicht beim Angebot anders angegeben, bringen wir die Ware innerhalb von 2 Werktagen 
nach Zahlungseingang in den Versand. Bei Lieferung auf Rechnung bringen wir die Ware, sofern 
nicht beim Angebot anders angegeben, innerhalb von 2 Werktagen nach Zustellung der 
Auftragsbestätigung in den Versand.

7. Zahlungsbedingungen
Die Zahlung erfolgt wahlweise per Vorkasse durch Vorab-Überweisung oder per Rechnung. Wir 
behalten uns vor, einzelne Zahlungsarten auszuschließen. Bei Wahl der Zahlungsart Vorkasse 
nennen wir Ihnen die Bankverbindung in unserer Bestellbestätigung. Der Rechnungsbetrag ist 
binnen 10 Tagen auf unser Konto zu überweisen.

8. Gewährleistung
Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Soweit gebrauchte Waren 
Gegenstand des Kaufvertrags sind und der Käufer nicht Verbraucher ist, wird die Gewährleistung 
ausgeschlossen. Ist der Kunde Verbraucher, beträgt die Gewährleistungsfrist beim Kauf gebrauchter
Sachen ein Jahr. Wir handeln insbesondere mit gebrauchten/antiquarischen Büchern. Diese können 
aufgrund Ihres Alters Gebrauchsspuren aufweisen, die im jeweiligen Verkaufspreis bereits 
angemessen mindernd berücksichtigt sind.

9. Haftung
Unsere Haftung beschränkt sich auf Fälle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Soweit der Kunde nicht Verbraucher ist, wird als 
Gerichtsstand Tübingen vereinbart.

AGB vom 13.06.2014
Antiquariat für Fotobücher

Hermann Lohss
Eugenstr. 3

72072 Tübingen
Germany

+49 / (0)7071 / 34336
www.hermannlohss.de

http://www.hermannlohss.de/

